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ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 226/26-07-2023 της Βουλής των Ελλήνων 
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Καταρχάς, τα εξοπλιστικά προγράμματα των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ) 

ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις, που απορρέουν από την υλοποίηση της Δομής 

Δυνάμεων των ΕΔ, όπως αυτή εγκρίθηκε με σχετική απόφαση του ΚΥΣΕΑ. 

Συναφώς, τα στοιχεία αρμοδιότητας ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ, σχετικά με τις αναθέσεις 

που έχουν πραγματοποιηθεί κατά τη χρονική περίοδο 2019-2022 σε κύρια εξοπλιστικά 

προγράμματα, καθώς και τα ιεραρχημένα κατά προτεραιότητα εξοπλιστικά 

προγράμματα των ΕΔ, έχουν όπως στους συνημμένους πίνακες, τους οποίους σας 

επισυνάπτουμε για την ενημέρωσή σας. 

Ωστόσο, αναφορικά με τα αιτούμενα στοιχεία για τον προβλεπόμενο 

προγραμματισμό των Γενικών Επιτελείων, για προώθηση προς ανάθεση κυρίων 

εξοπλιστικών προγραμμάτων, επισημαίνεται ότι ο εν λόγω προγραμματισμός 

χαρακτηρίζεται ως «ΑΠΟΡΡΗΤΟΣ» από πλευράς διαβάθμισης και, ως εκ τούτου, δεν 

δύναται να κοινοποιηθεί. 

Επίσης, όσον αφορά σε Διακρατικές Συμφωνίες ή συνέχεια προηγούμενων 

συμβάσεων άνευ σχετικής διακήρυξης διαγωνισμού και στην κατάθεση σχετικής 

αλληλογραφίας, από όπου προκύπτουν οι ανάλογες ενέργειες, σας γνωρίζουμε ότι η 

εν λόγω αλληλογραφία, η οποία για λόγους διαβάθμισης «ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ» δεν 

αναρτάται στο διαδίκτυο, τηρείται από την ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ και είναι στη διάθεση της 

πολιτικής και φυσικής ηγεσίας του ΥΠΕΘΑ, αλλά και της Βουλής των Ελλήνων σε 

περίπτωση που ζητηθούν συγκεκριμένα στοιχεία, καθόσον λόγω μεγάλου εύρους 
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θεμάτων και όγκου δεν δύναται να προσκομισθεί το σύνολο αυτής, πολλώ δε μάλλον 

μέσω της παρούσας διαδικασίας. 

Σε κάθε περίπτωση, στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής των Ελλήνων μέχρι 

σήμερα έχουν δοθεί όλες οι απαραίτητες απαντήσεις που ετέθησαν από τους 

συμμετέχοντες Βουλευτές σε πολύωρες συνεδριάσεις, εντούτοις καλείται ο ερωτών 

Βουλευτής να επισκεφθεί, εφόσον επιθυμεί, το ΥΠΕΘΑ, εν προκειμένω μάλιστα τη 

ΓΔΑΕΕ ως αρμόδια Διεύθυνση, προκειμένου να ενημερωθεί πλήρως από τους 

επιτελείς για τα τεθέντα ζητήματα. 

Τέλος επισημαίνεται ότι, με γνώμονα το βασικό άξονα του υφιστάμενου 

σχεδιασμού, ο οποίος είναι η συνέχιση και η επιτάχυνση των εξοπλιστικών 

προγραμμάτων, η παρούσα ηγεσία των ΕΔ ως εκ της θέσης της, αποτελεί τον εγγυητή 

των συμφερόντων των Ενόπλων Δυνάμεων και πράττει ό,τι καθίσταται αναγκαίο προς 

την κατεύθυνση αυτή. 
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